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Az örökös kéregetö.
Megint kér a forgalmi.

Hozzájárulás 
a szabolcsi vasúthoz.

Jog 6a pénzügyi bizottsági ül ás.
Meg kell adni, hogy a, magyar 

vasúti forgalmi r.-t. rendkívül ügyesen 
ért ahoz, hogyan kell Debrecent, ezt 
az áldott jő fejős tehenet megfejni. 
Bámulatos a kitartása is. Ha elutasít­
ják, sem tágít, hanem újra folyamodik 
eladdig erőszakoskodik, mig célt nem ér.

Ismeretes dolog, hogy a szabolcsi 
^Nyiradony—Nyirbéltek) szárny vasút ki­
építésére hozzájárulást kért a város­
tól, de a közgyűlés elutasította, mert 
ennek a szárnyvasutnak a kiépítésé 
nem Debrecen érdeke, hanem Nyír­
egyháza városáé, mely közelebb is 
esik Nyiradonyhoz, a közigazgatási 
központhoz, mint Debrecen, bár ta- 

' güéhatatlan, hogy Szabolcs déli része, 
különösen a ligetaljai járás erősen 
Debrecen felé gravitál gazdasági te­
kintetben és ha a nyírbátori vasút­
társaság megállapítása megáll és tény­
leg a forgalom 65 százaléka Debrecen 
javára irható, Debrecen érdekeltsége 
nyilvánvaló.

Igen ám, de meddig fog a forga­

THAN GYULA.
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lom Debrecen felé gravitálni ós vájjon 
bizonyos-e az, hogy Nyirlugoa és Nyir­
béltek községek forgalma is Debre­
cenbe fog terelődni, mikor a közigaz­
gatási központ, Nyíregyháza közelebb 
is vau ? Ki biztosítja erről Debrecent? 
De ba, tegyük fel, csakugyan Debre­
cen kapja meg e két, szabolcsi köz­
ség forgalmát, mennyit ér az és érde­
mes-e érte oly sokat áldozni? Mért 
nem kopogtat a Forgalmi Szabolcs- 
vármegyónél és Nyíregyházánál és 
mért zaklatja hozzájárulásért Debre­
cent ? Mert Debrecen mindig ad, sőt 
nagyon is bőkezűen.

Most is mit tett a jog- éa pénz­
ügyi bizottság? Mig a szakbizottság 
szakemberei elegendőnek tartottak 
40.000 korona hozzájárulást a szabolcsi 
szárnyvasut építésére, addig a jog- és 
pénzügyi bizottság SO.OOO koronát ja­
vasolt megadni. Hát nem elég adós­
sága van már ennek a szerencsétlen 
városnak, melynek polgársága keser­
vesen nyögi a terhes pótadót, hogy 
ilyen könnyen adjon 80.000 koronát 
szabolcsi vasútra, Melynek törzsrész­
vényei belátható időn belül egyetlen 
fillért sem fognak jövedelmezni?

Debrecennek a mai viszonyok kö­
zött csupán kulturális és humánus 
célokra szabad áldozatokat hozni. Ez 
kötelessége, ettől modern város ki 
nem térhet.

De még van pénz a függő köl­
csönből, hát adnak ronda vicinálisokra 
is. Két kézzel adják. Hogy hová foc 
jutni ilyen gazdálkodás mellett a vá­
ros, azt nem nehéz kitalálni : az 
adósságok tengerébe. Egész nemzedé­
keket fog megnyomorítani a mostani 
városi politika.

Hozzájárulás.
Az ülésen dr. Vargha Elem r t nács 

nők elnöklete alatt jeieu voita;: dr. Magos* 
György tisz.i főügyész, Borsos Józs-f h í - t- 
tes főmérnök, Csapó László hazipén t r- 
nők, Márk Endre, Jánosi Zoltán, Tuth 1 t- 
van, Rickl Antal, Szilágyi Imre, dr. Szik­
szói Szabó László, ifj. Schwartz Vilmos, dr. 
Tüdős János, Nagy Jakab, Kernhoffer Jó­
zsef, dr. Vásary István aljegyző.

Az első targ.y a nyirb .torí h. é. vasul 
r.-t, kérvénye volt, melyben hozzájárul, st 
kér a cyirlugosi—nyirhélteki szárnyvonal 
épit'sére. A közlekedési bizottság 40.000 ko­
ronát javasol. Jánosi Zoltau hosszasan ér­
vel a kérés teljesít so mellett, mert Debre­
cennek gazdas.-gi érdeke, hogy Szabolosvar- 
megye déli részét magához kapcsolja. A 
nyiradonyi állomáson a múlt évben 9227 
utas váltott jegyet,, akik közűi 6024 Debre­
cenbe jött és csax .->203 Nyíregyházára, te­
hat ez a vidék gazdas gilag Deorecen’felé 
gravitál. A városnak n-mesak meg kell tar­
tani ennek a gazdag vidéknek a forgalmát, 
hanem azt niég fokozni is kell. Javasolja, 
hogy 80.000 koronát szavazzanak meg e 
célra, mert bizonyos, hogy a két község for­
galmát nagy részben Debrecen fogia kapni. 
Magosa György és Kernhoffer József hozzá­
járulnak Jánosi indítványához, melyet aebi- 
zottság egyhangúlag elfogadott.

Legjobb színes ingek FEKETÉNÉL.
Hl

Florence tTiackbeth
Egyik Piac-utcai kirakatból egy bájos 

angyalarc mosolyog a járókelőkre.
A dúsan aláomló szőke fürtök, a szé­

pen iveit ajkak, a tekintet kékszemü neve­
tése szinte kiegészíti képzeletemet egy 
rövid szoknyás iskolásleány üde megjele­
néséről.

Kétszer is megnézem a feliratot t Flo­
rence Mackbetb 1

Vájjon azonos-e ez a fiatal leány azzal 
H művésznővel, akinek európai útját egész 
New-york riadó tapsainak visszhangja ki­
sérte ?!

Vájjon .ez a fiatal leány volna az az 
énekesnő, akinek kedvéért San Remo, Ams­
terdam, Brussel és Ostend közönsége, férfiak 
és a nők egyaránt, vetekedett abban, hogy 
izszores és húszszoros visszahívásában fe- 
ezhessek ki hódolatukat?!

Erről a fiatal leányról írja a La Saison, 
fftogy óneke olyan, mint a százszinti paradi­

csommadár : behízelgő, kápráztató, csillogó 
és gyöngyöző ; akiről a fáma azt beszéli, 
hogy énekének hatása alatt a hallgatóság a 
sejtésekkel teli meleg juiinsi éjbe képzeli 
mágaí, ahol a sejtésnek az alkony édesen 
zengő madara, a fülemile ad hangot s ez 
az elbűvölő dal akkor is felhangzik, mikor 
fényes, átlátszó trilláinak egész zápora zu­
hog" a szomjuhozó ligetre.

Erről Írja a Ninwe Curant, hogy az a 
modor, mellyel a Sevillai borbély áriáját 
vagy a Lakméból kiemelt Csengettvtiimi- 
tációt (Clocbette) énekli, arra készteti a 
hallgatóságot, hogy a szemeiket lehunyva 
engedjék át magukat lágy hangjának seraph- 
ölelésóbe.

Még nem volt alkalmunk őt hallhatni, 
mert még nincs művészi múltja. A szemet 
gyönyörködtető lepke csak alig tegnap je­
lent inog látásunknak, de hogy megjelenése 
a ttineményszeriiség varázsával bir, arról 
tanúskodnak ama magasztalások, rnelyek a 
tengerentúlról érkeznek hozzánk. És pedig 
halommal.

Amit külső megjelenése elárul, abn-m 
rejlik hangja bűvészeiének titka : az ifjn-á 
tideségében. Az a harmatos, természeros, 
mesterkéletlen előadás pedig, mellyel a tap­
sokat nemcsak felszabadítja, de viharz 
erejűvé növeli, mindenkép jogot ad arn. 
hogy a Caesar büszke mondását ekkep v - 
Hálhassa:

Veni, cantavi, vfei.
Drarnár János.

e
* *

Florence Mackbetb hangversenye ma, 
szervián este pont 8 órakor lesz a Bika 
dísztermében. Közreműködik Mosshammer 
Román, a budapesti operaház kitűnő hárfa- 
miivésze, valamint Tarnay Alajos zeneaka­
démiai tanár, a kedvelt zongoraművész. Az 
előjelekből ítélve, zsúfolt házra van kilátás. 
A még meglevő jegyek Hegedűs éa Sán­
dornál kaphatók, valamint este a pénz­
tárnál.

Orvosságot és vegyvizsgálatott
«■I pontOMa» termáéi* Piac-utca 30. Kossuth patika»
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As IdSkösi kamatok.
Sjpbsagolag elfogadták a tanácsi ?lö- 

tdSjeeatéat a 17,000.000 koronás nagykölcsön 
időköti kamatai felhasználihá-a vonstkozo- 

73.678 korona 40 flUert kitevő idő­
kamatot törzevagyonkeat kezelték. A 

biiottsag javasolja, bogy a házipénztár az 
összeget a város kölcsönétnek a kamattor» 
leütésére használhassa fel.

DJabb hásvátelek.
ütcaseélesités céljából szüksége van a 

városnak a Homok kert-utca 78. és 77. számú 
háztelkekre. A 76. szama házat már meg­
vásárolta a város. A mérnöki hivatal a 73.
számú hazat 18.720, a 77. számat pedig 
17.937 koronára becsülte, tulajdonosaik azon­
ban jóval többet követelnem. A bizottság 
hosszas vita után javasolja: négyszögölenkint. 
80 koronát ajánljanak fel a tulajdonosodnak 
és a hazak értékét a mérnöki becstt alapján 
térítsék meg.

elhatározta a közgyűlés, hogy a Bol-
: j_.:?alva-utca 16. sz. huzat 25.000 koronáért 
■megvásárolja. A tulajdonos azonban nem 
tög.:d:a el a vételárat. A bizottság java- 
oija, hogy ez esetuen a város ne vegye 

: cg a hazat, hanem a tanács adja ki az 
építési engedélyt.

Van-e elég via ?
Tudvalevőleg a Törzs és Ormai cég 

pert indított a varos ellen, mert a vízve­
zetéki kutak közül négyet nem vett át a 
varos, miután a felülvizsgálat alkalmával a 
keilö vízmennyiséget — fúrási hiba miatt — 
nem szolgáltatták. A varos Zsigmondy kút­
fúróval ellenőrző kutat furatott, mely kitü­
nően sikerült, ami azt bizonyitotta, hogy a 
négy kút fúrásánál fúrási hiba történt, tehát 
m.nd a négy kút helyeit njat kell furatul 
Miután a meglevő 9 kút is szolgáltatni ké­
pes a napi 5000 köbméter vizet, a tanács 
javasolja, hogy ne furassák meg egyelőre a 
négy ;:ntat, hanem várják meg a per eldől­
tél. Magosa György tiszti főügyész rámutat 
arra, hogy a négy kifogásolt kút nem telje­
sen rósz, csak nem ad annyi vizet, mint a 
többi és meglehet, hogy a Törzs és Ormai 
cég megnyeri a pert, inert a cég a szerző­
désben nem kötelezte magat meghatározott 
viz mennyiségre. Márk Endre szívesen meg- 
furatna már most a négy kuiat, mert előbu- 
utobb szükség lesz rájuk. Tudós Janos sze­
rint nagyon labilis az az álláspont, hogy a 
kifogásolt kutaknál a vállalkozó hibát kö­
vetett el, mert ezt nehéz bizonyítani

Vásáry István részletesen ismerteti az 
ügyet. A minisztérium műszaki osztálya 
megvizsgálta a kutakat és megállapította, 
hogy csakis a fúrásban lehet a hiba. Java­
solja, hogy lehetőleg Zsigrnondyval fúrás-a 
meg a varos a kontro.kutakat. Mark Endre 
az esetre eláll a kontrolkutak fúrásától, ha 
megnyugtatást kap arra, hogy elegendő bő 
vizet ad a vizszerzőtelep.

Magosa György szerint az uj kutakat, 
ha a 9 jó icui nem ad elegendő vizet, a 
varos deli oldalán, a csolnakázó-tó környé­
ki, n kell íuratui, ahol nj vizszerző telepet 
lehet letesitem. Jánosi Zoltán kimutatja, 
hogy a kutak nem adnak többet három és 
féi millió liier viznél, holott 6 millióra van 
szükség naponkint.

Tó h István Javasolja, hogy az összes 
kutakat egyszerre kell megszivattynzni. mert 
csuk akkor latjuk meg, hog, a kelló uz- 
mennyiseget szolgáltatják-e, az 6000 köb­
méter vizet. A probaszivattyuzást megtar­
tani. Tüdős János javasolja, hogy 30 napig 
éjj-.l-nappal egyszerre szivattyúzzak meg a 
kutakat és igy tegyenek eleget a régi köz­
gyűlési határozatnak. A bizottság elfogadta 
az indítványt, mely szerint a próbaszivat- 
tynzást megtartják és egyelőre nem farat­
ják meg a kontrolkntakat.

Az uj körkemence.
Az uj körkemence építésé dg ében a

városi téglagyár loiügyeló bizottsága java­
solja, hogy a Klinker-tegla egetésere alkal­
mas 18 rekeszes körkemencét • pittesse meg 
a város 60—66.000 korona körüli költség­
gel, miután a városnak a közel jövőben 
nagymennyiségű téglára lesz szüksége.

. Miután a többi téglagyár 36 K-órt adná a 
tégla ezrét, mig házilag a tégla ezre 30 
K-b& kerülne, egyetlen év alatt kifizetné 
magát a befektetést

Mark Endre nem megy bele a városi 
téglagyár fejlesztésébe, mert nem akarja 
megbénítani a magánvállalkozást. A város­
nak, igaz, a közel jövőben nagy mennyi­
ségű téglára lesz szüksége, de ez csak 
időleges szükséglet, ami nem indokolja azt, 
hogy a város a vállala át a magánvállalko­
zás tönkretételével tovább fejlessze.

Jánosi Zoltán nem félti a téglagyár A 
kát, hogy megbuknak, bár nagyon elszapo­
rodtak. A városra nézve előnyös az uj kör­
kemence építésé, éppen ezért elfogadja a 
felügye.ő bizottság javaslatát.

Magoss György nem helyesli ngyan, 
hogy a varos a magantinemekkel versenyez­
zen, de a varosnak 3—4 év alatt körülbelül 
70 millió téglára lesz szüksége. A város 
olyan körkemencét épített most, melyben 
keramit és klinker téglát is égettethet. A 
magánvállalkozást össze kell egyeztetni a 
város erdekevel. Javasolja, hogy az átcsapó 
lángu körkemencét építtesse meg a város.

Borsos József annál is inkább szüksé­
gesnek tartja az uj körkemence megépítését, 
mert a regi olyan állapotban van, hogy 
8—4 év múlva hasznavehetetlenné válik, 
kijavítása pedig oly sokáig tartana, hogy 
egész esztendőre be kellene szüntetni az 
üzemet, mar p.dtg ez nagy veszteséget je­
lentene a városnak.

Tüdős János nem látja szükségesnek 
az uj körkemence építését és a városi tég­
lagyár üzemének kiterjesztését, a. klinker 
tégla égetése egészen uj, ezt külön kell 
tárgy’al ni.

Jánosi Zoltán rámutat arra, hogy a 
klinker-tegla égetése nem uj idea, mert azt 
már elhatározta a közgyűlés. A két dolog 
összekapcsolását javasolja és indítványozza, 
hegy az ügyet adjak vissza a tanácsnak.

Az elnök a vita berekesztése ntán fel­
hívja az ok at, akik a téglagyáraknál érdekel­
tek, tartózkodjanak a szavazástól. A bizott­
ság elnöki döntéssel — 3—3 — ellen a 
főügyész javaslatát fogadta el.

Elutasított utépltée.
Az alföldi tégla ea agyagipar r.-t. és a 

Czeizing-telepi lakosok folyamodtak a vá­
roshoz, hogy a telephez vezető utat kövez- 
tesse ki a varos. Az ut kiépilése tízezer ko­
ronába kerülne. A gyár 2000 koronát aján­
lott fel, mig 44 Czeizing-telepi lakos 5—5 
koronát ajánlott fel. A varos már 6750 ko­
ronát költött mir ott útépítésre óa a kért 
m tisztán a gyár és a telep érdeke, miután 
pedig fedezet nincs, a bizottság nem ja­
vasolja a kérelem teljesítését.

Saska Imre és neje Csapókerti lakosok 
telkéből a szabályozási vonal nagyobb te­
rületet vágott el, amit az utcához csatoltak.
A tanács 4 koronát állapított meg négy­
szögöléért, amiért az illetők felebbeztek. A 
bizottság 6 korona megállapítását javasolja.

Ezzel az ülés véget ért

fétervári nagykövetünk megbukott.
Prága, inárc. 18.

Az Unionnak jelentik Becsből: Thnrn- 
Vnlsassina gróf pétervari nagykövet a függő 
kérdések megoldása után meg log válni 
állasától. Utódja Hohenlohe Gottfried herceg 
lesz, aki mar a király levvlenek átadása 
alkalmával tudomására hozta a cárnak, 
hogy a király őt szemelte ki a pétervari 
nagyköveti allédra.

Mégis csak 
béke lesz.

TI* nap malva béke les*.
Kóla, maré. 18.

A Kölnische Zeitung-nak jelentik 
Szófiából: Kormánykörökből eredő kir 
szerint a Törökországgal való békét 
legkésőbb tíz nap alatt meg fogják 
kötni. Danev pétervári utazása, amely 
egyelőre elhalasztódott, talán nem is 
lesz szükséges.

A hatalmak föllépése.
London, március 18.

A hatalmak békeakciója két részre 
fog oszolni. Elsősorban a szövetségesekhez 
jegyzékét fognak intézni, a melyben fölszó­
lítják őket, hogy a mediáció elvét ismerjék 
el a értésükre adjak, hogy követelés ükről 
később fognak tárgyalni. Erről a jegyzékről 
most folyik a tanácskozás. A hatalmak egy 
másik jegyzékben meg fogjak szövegezői~ j 
a szövetségesek elé fogják terjeszteni a 
békeföltételeket. Ezt nyilvánvalóan a nagy­
hatalmaknak egymás között es a szövetsé­
gesekkel való tárgyalása fogja megelőzni. 
Némileg hátráltatja ezt a tárgyalást Ben­
kendorf grófnak állítólagos megbetegedése, 
ami a nagyköveti rennió holnapi ülését kér­
désessé teád. A hatalmak csak abban érte­
nek egyet, hogy Bulgáriának nem szabad a 
Márvány-tengerig eljutni. A bolgárok ezt 
tudják s ezért csak a Trácián keresztül a 
Márvány-tengerig vezető vasútra fognak 
koncessziót kérni. Ha azt mondják, hogy a 
hatalmak egyetértenek abban, hogy a szíge, 
tek és Albania kérdése az 6 fóruma elé 
tartozik, akkor ez igaz, de az is igaz, hogy 
a hatalmak sem a szigetek dolgáoan, sem 
Albánia dolgában eddig még nem jutottak 
megállapodásra.

Becs, máre. 18.
Rómából jelenti a N. Pr. Pr. levele­

zője: A hatalmak egyhangúan elfogadták a 
londoni értekezlet határozatát, a mely sze­
rint Bzkutari Albániához tartozik, a szigeteli 
kérdését a nagyhatalmak rendezik és a hadi 
kárpótlás követeléseit visszautasítják. A ha­
talmak megbízták athéni, belgrádi, cetin jel és 
szófiai képviselőiket, szólítsák fel az ottani 
kormányokat, hogy a hatalmak közvetítései 
korlátozás nélkül elfogadják és a közvetítő 
akció tartamára a* ellenségeskedést meg­
szüntessék.

Sskutari és a szerbek.
Béig rád, márc. 18.

ügy a sajtóban, mint a politikai kö­
rökben Szkutari körül forog most minden 
vita. A kormánypárt lapja, a Szamouprava 
ma azt Írja, hogy Bzkutari hovatartozása 
dolgában a nagyhatalmak döntése irányadó. 
Ebbe a szerbeknek már bele kell nyűgöd - 
niok. Az ellenzéki lapok ezzel szemben — 
egész logikusan — azt fejtegetik, hogy ha 
Szerbiának bele kell nyugodnia abba, hogy 
Szkutarit a hatalmak kívánsága szerint Al­
bániához fogják csatolni és nejn Monteneg­
róhoz, akkor miért engedi a szerb kormány 
hogy annyi szerb katona ontsa vérét Szku­
tari bevételéért ? A Piemont mai száma kü­
lönösen heves támadást intéz a kormány 
ellen Szkutari ügyében tanúsított ingadozó 
magatartása miatt és kijelenti, hogy ha 
Szkutari nem lebet a szerbeké, akkor el 
kell pusztulnia a föld szüléről.
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Szabadalmazott kerítés sodronyfonat, Tüskés huzal, Planet Jo A&
lókapák (szőlő és kukorica kapálásra) Permetezők, — Kerti 
locsolók, Venviíre ollók és oltó kések stb. beszerezhetők DE.

veRkercskedöknól
R PZE?!, Piac-u. 7- o-t,



Fáradtak a bolgárok.
Konstantinápoly, márc. 18.

A török hivatalos körök bizalmas je­
lentéseket kaptak arról, hogy a bolgárok 
mar végképpen belefáradtak a bábomba a 
különösen a mezei munkára való tekintettel 
követelik a katonák hazabocsátását. A tá­
borban lévé katonák között is mozgalom 
indult meg, a melynek célja a katonák ha- 
.-»bocsátása. Itt azt hiszik, hogy ez a kö­
rülmény nagyon fogja siettetni a béke- 
akciót.

Tovább harcolnak.
A török bombázza a bolgár hadállást.

Berlin, márc. 18.
A Berliner Tagblatt jelenti Konstanti­

nápolyból : A Tanin szerint a török flotta 
vasarnap délelőtt óta a szilivri bolgár had­
állásokat bombázza.

Visszavert bolgár roham.
Konstantinápoly, márc. 18.

Állítólag biztos forrásból jelentik, hogy 
a bolgárok rohamot intéztek Drmupoly el­
len, azonban a török csapatok heves tüze­
lése következtében nagy verességgel vissza­
vonultak.

Szerbek és bolgárok.
Belgrad, március 18.

Spalajkovics szófiai szerb követ tegnap 
ideérkezett és jelentést tett a kormánynak a 
szerb-bolgár viszonyról. Tosev belgrádi bol­
gár követ is visszajött állomására. A sajtó­
nak az a része, amely a Bulgária és Szerbia 
között való mostani viszony további fönn­
állását lehetetlennek és károsnak mondja, 
erősen kikel Tosev cs Pastes ellen.

A görögök sikere.
Athén, március 18.

Klisszura megszállása elkeseredett harc 
után történt. A törökök heves ellenlábast 
fejtettek ki, de végül a heves támadás elől 
Berat irányába menekültek, A törökök vesz­
tesége nagy. A görögök tizeit áront halottat 
és negyven sebesültet veszítettek.

Athén, március 18.
A sajtóirodához érkezett janinai hiva­

talos távirat leírja azt a lelkesedést; a mely­
ikei a görög csapatokat Argirokasztto lakos­
ságra fogadta. A királyt, a. trónörököst és a 
hadsereget mindenütt lelkesen ünnepelték. 
A törökök helyőrsége rendetlenül menekült 
Tepelenbe.
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Vármegye.
Lemondás az ügyvédségről. A bi

vatalos lap tegnapi száma közli :
A debreceni ügyvédi kamara köz­

hírré teszi, hogy Veszprémy István hajdu- 
hadhazy ügyvédet lemondás folytán a 
névjegyzékből törölte.

Veszprémy István tudvalevőleg a had­
házi kerület országgyűlési képviselője s ngy 
látszik azért mondott le ügyvédi gyakorla­
táról, hogy teljesen a politikának élhessen.

Öngyilkos asszony. Földesen Veres 
Janosnó 68 éves asszony felakasztotta ma­
gát. A szerencsétlen matróna régebb idő 
óta betegeskedett, gyengélkedett s ez kese­
ríthette el annyira, hogy az öngyilkosságot 
elkövette. Az esetről telefonon tettek jelen­
tést a debreceni kir. ügyészségnek, mely a

Kereskedelmi
és iparkamarai közlemények
Időszakos mértékhltelesltés 

rendje Debrecenben.
A kereskedelmi és iparkamara ismétel­

ten figyelmezteti az érdekelt kereskedőket 
és iparosokat, hogy helyben az időszakos 
(két évenkénti)hitelesítés következő időrend­
ben fog történni:

I. kerületben (Csapó-utcai rési) a 
mérték-tulajdonosok nevének kezdőbetűje 
szerint: A—B március 17-cn, C—E március 
18-án, F—-G március 19-én, H—I március 
26-án, K—L március 27-én, M—0 március 
28-án, P—R március 29-én, S március 
31-én, T—V április 1-én, V—Z április 2-an.

Az V. kerületben (Varga-utcai rész) 
pedig névkezdet szerint A—D április 7-én, 
E—G április 8-án, H—K április 9-én, L—N 
április 24-en, 0—R április 25-én, 9—T áp­
rilis 30-án, U—Z május 2-án.

A VI. kerület (Kossuth-utcai rósz) és 
a külsőségek érdekeltségének mértékei no­
vember 17-től kezdődve kerülnek időszakos 
hitelesítés alá, a részletes adatok idejében 
közölve lesznek.

Figyelmezteti a kamara az érdekelte­
ket, hogy összes mértékeiket jelzett napo­
kon a "mértékhitelesítő hivatalban bemutas­
sak, mert elmulasztásával magukat kihágás!
eljárásnak teszik ki.

DlBRBCmSNl UJ3JKI

APOLLO
mozgó színház

Piac és Miklós-a. sarok.
Igazgató: Doési Alfréd.

Ma este utoljára

Társadalmi dráma 3 felv.

Ur és szolga, vígjáték. Susanne Grandais- 
val a főszerepben. — „Fáinő Híradó'1 

multh, ti események.

j I Csütörtökön, Szombaton délután 3 órától I I fél, aztán rendes helyárakkal közkívánatra

I ÜL Rátáit.
I Színjáték 8 felvonásban.

Városháza.
Az iskolaszék megalakulása. A

városi iskolaszék hétfőn délután 4 órakor 
tartotta alakuló Illését Kovács József pol­
gármester elnöklete alatt, nz iskolaszék tag­
jai letették a hivatalos esküt. Más tárgya az 
ülésnek nem volt.

Megindul a vizmü. A városi
vízvezeték, a hálózet lefektetésének 
kivételével, mely még folyamatban 
van, teljesen elkészült. A gépek ked- 

I den délután már meg is indultak és 
I a hálózatba vizet is préseltek. Egy-

3

] előre csak a Simonyi- és Ferenc 
I József-ut hálózata kapott vizet, ma 

azonban már a víztoronyban is le,sz 
viz, sőt a húsvéti ünnepek előtt már 
az utcákat is vízvezetéki vizzei fog­
ják locsolni. Az üzembehelyezés előtt 
.30 napon át éjjel-nappal szivattyúzni 
fogják a kutakat, hogy eleget tegye­
nek a városi közgyűlés régi rendel­
kezésének és bebizonyítsák, hogy a 
viz mii napi 5000 köbméter vizet ké­
pes szolgáltatni. A vízvezeték végle­
ges Uzembehelyezóse azonban csak a 
nyár derakára várható. Na majd meg­
látjuk.

Külföldi lap
Debrecen város ötös fogatáról.

A múlt év október havában Debrecen­
ben rendezett Concours hippiquen a fogaton 
díjazásánál, mint ösmeretes, az első dijat. 
József főherceg tiszteleidiját Debrecen varos 
ötös fogata nyerte el.

A Debrecenben megtartott Concours 
hippiquerről id. gr. Wolkenstein 0.-wald v. 
b. t. t, a király volt íólovászmestere a kül­
földön is elterjedt és ösmert legtekintélye­
sebb bécsi sporlapban, a Wienei' AJgemeine 
Sportzeitung e hó 15-iki szamában terje­
delmes ósniertető közleményt irt. Mint 
szakember foglalkozik a Concours hipiqquel, 
részletesen leírja annak lefolyását, kiemeli, 
mennyire elősegíti egy ilyen hippique a 
lótenyésztés fejlesztését s az elösmerés 
zászlaját hajtja meg Debrecen városa előtt, 
mely nemcsak az országban, de egész 
Európában az egyedüli város, mely, a 
lóvárosokat kivéve, vállalkozott, hogy 
vidéken is megösm&rtesso a Concours 
hippi'/uet. Cikkéből idézzük erre vonatko­
zólag a következő sorokat t

„ A Concours hippique* jelentősége 
Angliában, Franciaországban, Olaszország­
ban és Németországban ismeretes, azonban 
más országok sem maradnak el. Az Osztrák 
Magyar Monarchiában eddig Budapesten 
csak 1, Wien ben 2 Concours hippi quet 
rendeztek. Vidéki városok között Debrecen 
az úttörő.

Azt a mostani Concours hippiflue-t 
első sorban báró Berg Hermann őrnagy, 
báró Fiath László főhadnagy, , báró Buiek 
Péter főhadnagy cs Hűmmel Árpád száza­
dos urak szakértelme és munkálkodása vitte 
sikerre. Munkájukban hatható an támogat­
ták őket Debrecen városának hatósága, 
különösen Domahidy Elemér főispán ur, az 
Ügetöveraeny-egylet elnöke, Kovács Jó sei 
polgármester ur, a Lovar-egylet elnöke. 
Vecsey Zoltán ur és Lóránt József ur, 
az Ügetőverseny-egylct és a Lovar-egy le: 
titkára.

Ezután részletesen leírja az cry ■ 
számok szép, sportszempontból érdeke 
lefolyását, majd hosszabban, az clisim n 
meleg hangján emlékezik meg Debrec. n 
város hires ötös fogatáról, Írván arról kö­
vetkezőképen :

„Második nap a fogatok előhajtásáná 
Debrecen város történelmi nevezetessegü 
ötös fogata nyerte az első dijat. Az 50- 3 
évek óta a város minden ünnepélyes alka­
lommal 5 hatalmas pej lótól vont fonatot 
használ. Ezen délceg tartásu, magas járá-u, 
nagy és szép lovakat a város saját méne-temetési engedélyt megadta.

Debreczen legnagyobb

vízvezeték berendezési vállalata.

Egészségügyi Műszaki Vállalat
l T. Péterfia-u.46. Sz. Telefon sz. 10-62,

«El VII 1

••
••

melegvíz és központi gőzfűtést, fürdőszobák berendezésiét, a leg- 
messzebbmenő igényeknek megfelelően, valamint melegvíz berendezéseket is.

Óriási anyagraktárunk folytán abban a helyzetben vagyunk, hogy a 
megrendeléseket azonnal és pontosan teljesíthetjük. Elsőrangú munkaerőkkel 
rendelkezünk. Minta raktárunk minden időben megtekinthető.

Megrendeléseket kedvező fizetési feltételek mellett is elvállalunk.
Útbaigazítással, műszaki tanácscsal és költségvetéssel teljesen dllta- 

lanul szolgálunk, 166
Házak vizesetekének évi Jókaiban tártáéit elvállaljuk. A vállalat mfttxaki igaxgatója BrtiU Alajos



»s
&
m
m
Tr
;:

RPRRCZPnvT rrj'H'i 1913 marom» 19

Í It

/. v'S*f:

I

síben, a Nagyhortobágyon neveli éa ezen 
.mpozáns fogatnak jellegzetes és feltűnő 
megjelenése érthetőve teszi, hagy öreg - 
«ista! bámu'attelten szemlélve megáll előtte.*

Végül hosszasabban foglalkozik a 
Concours bippiquel a lótenyésztés szem­
pontjából s értékes, szép cikkét igy fejezi 
be a király fólovászmestere :

„Adjunk tehát alkalmat reá, hogy be­
mutathassuk a magyar felvért. Teremtsünk 
hozzá helyet és vegyük őket pártfogásunkba. 
Nincs-e nagy öröme azoknak, kik e ver­
senyeken kitűnnek vagy győznek, nem 
nvujt-o sikerük elégtételt ? Ka öregségünkre 
nem szép emlck-e az ifjúkorban nyert 
kehely ?

Azon eredmény után, melyet a Con­
cours hippique Debrecenben 1912-ben elért, 
jogosan és bízvást remélhetjük, hogy az 
’913. október 14,, 15. és 16-án megtartandó 
i-’variinnepólynek is nagy leje a sikere.1

melyet az Uiauua i.ivuiy es az előző évek­
ben mutatott be, hanem egy sokkal hatal­
masabb felvétel, melyet a „Kilóm* nevű 
amerikai gyár mindenütt ugyanazon a szent­
földön készíttetett, ahol „Jézus*-sál történ­
te» a biblia szerint az esemvnyek. äemrai 
színpadi díszlet. Minden a természetben, a 
bibliai helyeken lett felvéve. Aki e képet 
Iá ta, a legnagyobb elragadtatással beszél 
ídlöle. Előadások este 6-tól. Rendes hely» 
árak. B riet, tisztviselő vs kedvezménycsáru 
jegyek érvényesek.

Értesítés!
Tisztelettel értesítem a nb. vevőközönsd- 

vef, hogy Pisc-utca 61. szám alatt lévő „Ver- 
senyáriihá«B cimü fióküzleteméi teljesen be­
szüntettem.

A visszamaradt összes férfi- fiú és gyer- 
mekruhák csakis a Jelenlegi nagyáruházamban 
Ptao-ntoa 19, sz. alatt minden elfogadhat* arban
adatnak el. És pedig:

Férfi öltönyök 20 koronától
felöltők 22
öltönyök 
felöltők 
nadrágok

M
Fiú

Féri!

14
15 
6 
6

207
Gyermek öltönyök

Tessék minden vételkénys$er nélkül drn- 
raktáram óriási nagyságáról meggyőződni

Szabó Miklós
férfi-,‘iu-és gyermekruha nagyáruházában

Beitreczen,PUo-x 19. sz.
(az Alföldi ta< szemben)

Külön egész finom ruhaosztály. — Öltönyök és 
raglánok készen 80 koronáig, Egész finom gyer­

mekruhák 25 koronáig stl\ stb,

Fiók üzletem 
teljesen meg­

szűnt 1
Külön úri szabóság 

ós nagy 
szövet raktár.

«HST Címre tessék ügyelni.
Telefon 10—64. Telefon 10—84.

Színház.
Színházi hírek. Ma este bérletszü-

h ötben Lila dominó, operett, holnap bérlet- 
szünetben Bőreger operett kerül s-.inre fel­
emelt helyárakkal, Szoyer Ilonka felléptével 
N ig\ pénteken és nagyszombaton a színház­
ban n- m lesz előadás.

Húsvéti előadások a színházban.
Hmvét vasárnapján délután: Caitri. színmű, 
('SH Komái Berta felléptevei kis bérletben !

bárdos kisasszony, operett. Husvét hétfő­
jén délután: Vig özvegv, oper tt. este Kor­
eai Berta felléptével bérletszünetben : Pos­
tás fin és buga. operett Kedden délután: 
Kiss gróf, operett, este Kornai Berta fellép­
tével B bérletben: Drótos tót, oper tt.

A Messiás, melyet az „Uranus1 igaz­
gatósága, tekintettel a nagy hétre, óriási 
áldozatok árán szerzett meg „kizárólagos 
bemutatási joggal1 az egész oiszúg t-rlfle- 
tere, tehát, hogy Debrecenben mutathassák 
be először, ma és holnap utoljára látható 
A közönség szives tudomására hozzuk 
hogy ez a kép nem azonos azzal s Jézus 
születése élete es halála1 cimü képpel,

Véres lakodalom
Fáiholíra vart vendég,

A fa usi kisvárosi összejövetelek terme- 
meszetr ij inhoz tartozik, hogy igen gyakran 
nem foynak. le simán, hanem kis .-bb-na- 
gyobb csite-paték teszik emlékezetessé. Az 
it iltói fütött viitus nem marad nyugton, 
gyorsan kitör és — életet kér. így volt ez 
legutóbb, március 12-ikén is Hajdúnánáson.

Máté Lukács 47 éves földműves e nap 
estéjén lakodalomba volt hivat.dós. Ott vol­
tak a menyegzőn Vitéz Balint, Balogh Mol­
nár Sándor, Varga Miklós éa Nagy László 
is. Eleinte szépén megfértek ezek "Máté Lu­
kács mellett, de amint egv kicsit már mele­
gedni kezdett fül-tövük körül, mindjárt bele­
kötöttek. Szó szót hozott 3 Vitézék hamaro­
san lánebaborultak. Többség >ea la voltak a 
annál kevésbé tűrtek az öveékkel ellenkező 
véleményt. A barátkozás >ól tebat pillanatok 
alatt a legádázabb ellenségeskedés lett.

Vitézeket egészen elragadti az indulat, 
botokhoz nyúlt k 8 úgy támadtak -a szeren­
csétlen Máté Lukacsra.

— Meghalsz! Beléd fojtjuk a szuszt! — 
kiabállak a felb sz .it emberek s záporként 
zuditoitak rá a csapásokat.

Mindez m ír nem a lakodalmas házban 
folyt le, hanem útköz mn, mikor távozóban 
voltak. Máté Lukacs véresen, e-zrnéletlenül, 
félholtan terült el a földön s ngy hagyták 
ott ellenfelei. A sniyo-an sérült embert az 
arra járók részesítették első segélyben, majd 
lakására vittél.. Máté Lukácsot a leggondo­
sabb apoiasban részesítették, azonban ez 
sem tudta megmenteni. Tegnap kiszen­
vedett.

A hajdúnánási rendőrség nyomozást in­
dított az ügyben, megállapi oíta a tetteseket 
s biztosított a a bűnjeleket. Jelentése alapján 
a királyi ügyészség elrendelte az áldozat íel- 
boncol „sát.

Újdonságait.
1 Sándor ég József nap. A jeles

névnapok közül való a Sándor és József 
nap, melyek természetesen nemcsak kö­
szöntésekkel, hanem magnum áldomásokkal 
is járnak. Kedden volt Sándor nap, szerdán 
József nap lesz. A vármegyeházán Penzea 
nrvis/.éki elnököt, Pá.xozdy főjegyzőt és 
Davidhizy másod főjegyzőt köszöntötték so- 
kan. Ma József napja lesz és különösen 
Kovács polgármestert fogják sokan felke­
resni jó kívánságaikkal, elsősorban is a vá­
rosi tanacs tagjai.

1 Ankét a munkanélküliségről. A
Társadalomtudományi Kör ma este 6 óra­
kor a Keresi:, Társulat termében tartandó 
ankétja iránt általános az érdeklőd s. Deb­
recen hatósági es társadalmi vezet) férflai 
közül már igen számos in Ígérték meg fel­
szólalásukat, ugv, hogy ez akciójával a Tár­
sadalomtudományi Kör a munkanélküliség 
nehéz kérdései tisztázására és megoldására 
előre láthatólag hasznos szolgálatot fog tel­
jesíteni. A Kör elnöksége kéri a még fel­
szólalni kívánókat, hogy jelentkezzen ?k dr. 
Kovács Gibor főtitkárnál.

• „Március idusainak megünnap. 
lése a fémip vriskolán. Benső családi 
melegséggel ünnepelte metr a helybeli fém­
ipari szakiskola „Ifjúsági Önképző-kör*-e is 
a szabadság bajnaih tsadasáuak nagy napját. 
A programmot a Önképző-kör tanár elnöke, 
dr. Vagh Sándor nagy körültekintéssel állí­
totta össze. Az ünnepélyre lélekben egye­
sülve ott láttuk a tanári és művezetői kar­
ral az élén az egész ifjúságot, mely előtt 
az intézet igazgatója lelkes buzdi'ó szavau- 
kal nyitotta meg az ünnepélyt. U.ána az 
ifjúsági elnök, Balogh Béla IV-ed éves hall- 
gató ismertette a márciusi nagy napok tör­
ténetét. Majd Moinar Brla IV-ed éves el­
szavalta a „Talpra Magyarét ; Bakay Ist­
ván Szabolcskának alkalmi költeményét. 
Végül Fekete Andor adott elő tárogatón 
szép sikerrel kuruc dalokat. A nagy nap 
emlékére az igazgató-ág a jelesebb tanulók 
között egy kiirt pályázat eredményét hirdette 
ki és kiosztotta a jutalmakat. Jutalomban 
részesültek egy dohányzó készlet megterve­
zéséért: Zellinger Béla, Báthory tiandor, 
Szász László, Ujházy Géza, Kiss János es 
Czeglédy Mihály.

* Debreceni mérnök találmánya.
Ilyen elmés és főként pnktikus találmányt 
fog a napokbtn a nyilvánosság előtt b - 
muta:ni Orend Alfréd, a városi mérnöki 
hivatal tagja. A találmány a befagyhatatlan 
closett kérdését oldja meg. A találmány 
nagy előnye az, hogy önműködő szerkezet, 
t. i. a használat után nem kell zsinórt 
bűzni, hanem a vízvezetékből önműködő 
szerkezet hajtja fel a vizet a víztartóba 
ahonnan a természetes esés végzi el a mo­
sást, de úgy, hogy a víztartóban egyetlen 
csepp viz sem marad, tehát a befagyás, 
ami oly sok kellemetlenséget okoz télen’ 
tejesén ki van zárva, még ha a closet a 
szabadban van is. A találmányra Ovondt 
Alfréd mar szabadalmat kért és Hortobágv- 
closett név alatt fogj a forgalomba hozni.

* Egészségtelen a kenyér, mert 
romlott volt a liszt. Dobó Gaborné Fin- 
csika 34. sz. a. lakos vásárolt 40 kilogramm 
lisztet, állítása szerint M. G. roalomtnlajdJ. 
nos malmából. A lisztből kenyeret sütött 
a kenyér azonban élvezhetetlen, egészség­
telen volt. Nem lehetett elfogyasztani. Dobó 
Gáborné kapta-fogta magát, elvitte a lisztet, 
meg a kenyeret is a rendőrségre a panaszt 
emelt a nnlomtulajdonos ellen. A rendőrség 
a kenyeret már orvosilag megvizsgáltatta s 
azt az egészségre nézve tényleg ártalmas­
nak találták,

* A vasasok tánovigalma. A deh- 
receni vaakereakedő ifjúság sikerült tánc­
estélyt rendezett tegnapelőtt, amely nagy 
társ srgot vonzott s mindvégig pompás han­
gulatban folyt le. A múl tságon megjeleni 
hölgyek névsora a következő:

brasszonyok: Harnnng Jánosné, Né­
meth Józsefné, Harth Vilmosné, Hoffmann 
Mórné, Pásztor Gyuláné, Deák Györgvné, 
Deák Istvánnó, Vermes Lajosné, Ökrös* Mi- 
bályné, Csernyi Józsefné, Szntbraáry La­
josné, Elek Andrásné, Kozma Józsefné, Bros- 
tyaikó Györgyné, Vértessy Istvánné. Hege­
dűs Arpádné, Szóké Dánielné, Végh Lász- 
Ióné, Sinay Gyuláné, Guth Józsefné, Tóth 
Károlvnó, Nagy Károlyné, Csendem Lajosné, 
özv. Hufragel Mihályné.

Urleányok: Hornung Böske, Haudt 
Terus, Vqnner Gizella, Nagy Annuska, Fuchs 
Böske, Ökrös lenka, Cserni Liliké, Radios 
Erzsiké, Elek Mariska, Nagv Vilma, Bruckner 
Liliké, Bruckner Róza, Kozma Ilonka, Er­
délyi Erzsiké, Vértesi Böske, Szőke Juliska, 
8zőke Mariska, Végű Etelka, G ith nővérek, 
Tóth Annusba, Tóth Icuka, Nagy Jolánka, 
Síőllőssy Katica, Albert Bözsi,“ Hafragel 
Mariska.

iIzvBzelék, csatornázás és központi fú ési válíala/a
ÜEBREOZEN, MiklÓB-tL 28. Telefon 837

Készít minden c'szakmába vágó munkálatokat, modern fürdőszobákat angol 
closetteket, szabad ilmazott fagymentes udvari cloeettst, kagylódat 
60 kifolyó állványokat, közoonti fiitéei berendezéseket, száritó készü­
lékeket atb. — Bádogos és szerelési munkák javítását és házak évi jókarban 

tartását a legolcsóbb árban számítom. 115
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* Eltűnt iparostegéd. Maurer Gy.-né,
Eötvös utca 58. szám alatti lakos jelentette 
a rendőrségen, hogy férje, Manrer György 
27 éves géplakatos-se^éd március 16-án reg­
gel otthonáról eltávozott és azóta nem tért 
vissza. A rendőrség körözteti.

* Halálosáé. Vettük a következő
gyászjelentést: A legmélyebb fájdalom le­
sajtó érzetével tudatják, hogy felejthetetlen 
jó ki’> tiara, testvérünk, unokánk és áldott 
emlékű kis rokonunk: Pelbárt Sanyika 
f I ó hó 17-én, esto fél 6 órakor, ártatlan 
eictenek 3-ik évében hosszas szenvedés után 
csendesen elhunyt. Kedves kis halottunkat 
folyó hó 19-én, d. n. 5 órakor fogjuk a ref. 
egyház szertartása szerint, Arpád-íer 4L sz. 
házunknál tartandó ima után a Kossnth- 
utcai sirkertben örök nyugalomra helyezni. 
Ve.-tisztességtételére rokonainkat s jó isme­
rőseinket szomorodott szívvel mesrhivjuk. 
Debrecen, 1913. március hó lő-án. Áldás és 
beké lensrjen drága porai felett. Bánatos 
edes anyja: özv. Pelbárt Ferencné született 
Balogh Eszter. Testvérei : Ferencz és László. 
Nagyszülei: Balogh János nejével Jóna Sá­
rával. Kereszt szülei : Cs íki András nejével 
Bartha Klárával. Valamint közeli és távoli 
rokonok nevében is. — á temetést Gebauer 
Károly és Társa temetkezési intézete rendezi.

* Tífuszjárvány Belgrádban, Dri-
napolyból elhurcoltak a tífuszt Belgrádba és 
más ízerb városokba. Belgrádban három­
száz tifuszos beteg van.

* Ellopták a házssám-táblát. A
Morgó-utca tudvalevőleg c-ak nem régen 
változott át Maróthy György-utcává. Csak 
nem régen szegezték fel az Erdei József 
háza falara a „Maróthy-utca 13. szám1 jel­
zést s már is — elvitték a vadonat uj táb­
lácskát, amelyet pedig korántsem ingyen 
adott a nemes város. Károsult panaszt tett 
a rendőrségen, amely most keresi, hogy 
számadásra vonja a házszám-tábla tolvajt.

* Gyászjelentés. A legmélyebb faj­
dalom lesújtó érzetével tudatjuk a felejt- 
betétien jó nőm, nevelő anya, nagyanya, 
anyós és áldott emlékű jó rokon: néhai 
V> ilogh Ferencné szül. Pandúr Ágnes asz- 
. zi.nynak folyó hó 18-án reggel fél 5 óra­
kor, eleiének 51-ik, boldog házasságának 
31-ik evében, hosszas szenvedés után történt 
csendes elhunytat. Kedves halottunk földi 
részei folyó hó 19-én délután 5 órakor fog-
■ .k, Csokonai-utcai 6-ik számú háznál a 
ívfurniatus egyház szertartása szerint tar­
tandó gyászima után, a Csapó-utcai sir- 
kertbe örök nyugalomra helyeztetni. Mely 
i -güsztességtéteíre rokonainkat és jó is- 
i.erőseinket bánatos szívvel meghívjak.
D orecen, 1913. március hó 18-án. Emlékét 
kegyelettel őrizzük! Bánatos férje: Balogh 
Ferenc. Nevelt leánya: Pálti Julianna férjé­
vel Török Jánossal és gyermekei: Ferike és 
Julianna. Unokatestvére: Szabó Sándor. 
Sógora: Egri Balázs nejével Lóvéi Sarával. 
Igaz jó ösmerőse: özv. Tóth Bálintné és 
családja. Számos közeli és távoli rokon 
nevében is. A temetést Peiey Imre temet- 

zési intézete rendezi. Bádogos-utca 6. sz. 
Kenyér-piac.

* A „Sátán“ című világszenzációs ké­
je. amelynek legértékesebb részé az egv 
órát betöltő Krisztus képek, már harmadiz- 
ben műt ltja be közkívánatra az Apolló- 
ntorg í. Hogy a „Hátán* a legnagyobb és

sz bó filmalkotás, azt már az égést mu- 
)vlt vilái tudja és horry „Krisztus képei* a 
legtökéletesebbek, megliatóbbak, erre a lecr- 
h'igvo'ib bizonyíték az, hogy a pápa ő szent- [
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•égé » Sátán rendezőjét: Bouard Marist, a 
ki a Sátán szerepét játsza, a „Szent sir 
rend* nagy keresztjével tüntette ki a gyö­
nyörűen beállított Krisztus képekért. A Sá­
tán csütörtökön és szombaton lesz bemu­
tatva 3 órától 6-ig fél, aztán rendes hely­
árak mellett.

* Tegnapi halottak. As állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyatnál 
a kővetkező halálozásokat jelentették be: 
Özv. Katona Mihályné ref. 86éves, Schwarcz 
Salamonná izr. 50 éves, Földi Jánosné ref. 
26 éves, Harangi Erzsébet ref. 2 éves, 
Koncz Irén ref. 16 hónapos, özv. Sztics Mi- 
hályné ref. 67 éves, Balogh Ferencné ref. 
51 éves, Szarvas József ref. 4 hónapos, 
Lada Irén ref. 9 hónapos, Kiss Róza r. kath. 
6 hónapos, Kovács Ferenc ref. 9 hónapos, 
Grafel Istvánná r. kath. 30 éves.

* Piazkaárusitáe. A debreceni izr. 
hitközség villamos erőre berendezett pászka- 
gyárának (József kir. herccn-utca 26.) tisz­
tán kezelt, friss készítménye, a rendes 
árakban a közönség rendelkezésére áll.

* Legjobban éa gyorsan vállal
kosztümöket mérték szerint, szép kivitelben, 
munkadíj 20 koronától feljebb Rózsa Kis- 
temploinbazár.

* Kis dynamők szerkesztése, rövid 
Útmutatás kis gépek elkészítéséhez, 2 korona 
Antalfy Józsefnél.

* Nézze meg a Donogán és Somossy 
feltűnést keltő kirakatait.

* A legújabb kemény és pnha 
kalapok, feltűnő szép nyakkendők, saját 
készítésű fehérnemüek, kitűnő minőségben 
Lengyel utóda, Frank Imrénél.

* Étkezés Penzióban. A Központi
szálloda éttermében teljes ellátással, lakás 
szállodában uj rendszerű havi étkezéssel 
kombinált igen olcsó és kitűnő étkezés bár­
mely naptól kezdhető. Márkus Jenő ven­
déglős.

* Elite tavaszi divatlap 1000 kép­
pel 2 K 40 fill. Bluz-albnm 1 K 20 fillér 
Antalfy Józsefnél.

Meglepő változás van a tavaszi 
női divatban. Ezen divat-újdonságokból 
mesés kiállítást láthatunk az Alföldi palotá­
ban, a Rózsa Lajos-fcle első rangú divat- 
áruház kirakatában. Félhosszu Gcntri kabát 
24 koronától. Elegáns costüm színes és fe­
kete 30 koronától, selyem divat-kalapok 12 
koronától. Mérték után rendelések 3 nap 
alatt készül saját műhelyemben, Rózsa Lajos 
félő felöltő áruház a Bikával szemben.

* Dr. Láng szanatóriumába felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételével 
— bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Röntgen 
laboratórium, elektromos gyógyeszkőzök fran- 
clinisatióhoz, arsonvalisatiohoz. Elektromág­
nes, villanyos fényfürdő, kék s vörös fény. 
Finsen fénygyógymód. Thermopenetratio. Mo­
dern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet 
tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítás­
sal. Cim: Dr. Láng sanatorium. Debrecen 
Kossuth-u.

fi német császár északra indul.
Kiöl, márc. 18.

A császár végleg lemondott a Földközi 
tengeren teivozett útjáról. A Hohenlohe- 
jacht azt a megbízást kapta, hogy készüljön 
az északri útra.

Az uralkodó 
megsértése.

Elégették az arcképét.
Béoa, márc. 18.

Durva és felháborító merényié# 
híre érkezik KiewbŐl, melynek követ­
kezménye beláthatatlan ok, ha Orosz­
ország nem ad megfelelő elégtételt, 
mert a sértés nem csak Ferenc Jó­
zsef, hanem a monarchia ellen is 
irányul.

Kiewben a minap a piacon tün­
tetett az igszi, orosz férfiak csoportja 
a monarchia ellen. A gyűlésen szen­
vedélyes beszédek hangzottak el a 
monarchia ellen és követelték a há­
ború meglizenését.

— Vesszen A usztria-Magy nr- 
ország ! — kiáltották, majd a gyűlés 
végén előhozták I. Ferencz József 
mellképét, petróleummal leöntötték és 
meggyujtották.

Az osztrák-magyar monarchia kicwi 
konzula, mikor az esetről értesült, 
táviratban értesítette a monarchia 
pétervári nagykövetét, aki az orosz 
külügyminiszterhez fordult elégtételért 
és megtorlásért. Az uralkodó arcké­
pének meggyalázása bár fényes nap­
pal történt, a kiewi rendőrség nem 
vett róla tudomást.

Tkáts Izrael
hangversenye.

$2$
A Bika-szálloda dísztermében tegnap 

eate zajlott le Tkáts Izrael, a budapesti 
Rombach-utcaf izr. főkántor hangversenye. 
Nagy várakozás előzte meg az cstólvt, na^-v 
volt iránta az érdeklődés. A közönség nem - 
csak feszült figyelemmel hallgatta, de szü­
netek alatt élénken is kritizálta a kitűnő 
hiril énekest.

Ez a hangulat mutatja, hogy Tkáts 
Izrael szereplése egészen különleges éa ki­
vételes művészi esemény. Olyan, amely a 
legmagasabb igényeket támasztotta éa kel­
lett is kielégítenie.

Nos, konstatálnunk kell mindenekelőtt 
is azt, hogy Tkáts Izrael már a megjelené­
sével is kedvező impressziót keltett. Impo­
náló, férfias alakja van. A hanganyaga va­
lóban fenomenális s igazán ritka, csodás 
gazdagsága, amely a legfelsőbb és a leg­
alacsonyabb régiókban egyformán tisztán, 
nemesen cseng. Olyan kincs ez, amelylyeil 
csak kevesek, kiválasztottak rendelkeznek.

Az elragadtatásnak frenetikus vihara zu- 
; gott föl a Tkáta Izrael minden énekszáma 
I után. Különösen rendkívül melegen, színesen 

adott elő néhány magyar népdalt. A hall­
gatóság bőkezű volt a tapsokban s tombolva 
követelt ráadásokat a nagyon szerencsés 
qualitásokkal büszkélkedhető művésztől.

A zongorakiséretet. Stroke Henrik, az,

ne
igy elképzelni, hogy mily olcsón Frn/l
vásárolhat most nálam, sok pénzt v L<1 Ilv

t megtakarít magának akkor ha férfi Deb”oen ltf0n,6bb0bb **1 **í
hifin ruha üzletemet felkeresi, tegyei eu férfi,fiú8$oyermekrulia
IU U J U tójl Irta szarán Hol nagyáruháza, Piac-utca 41. sz.
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.--rt zongoraművész látta el, aki önálló 
mokkái is szerepelt a műsoron. Finom, 

J zkrét, müvó-zi játéka nagyon tetszett- e 
neki is őszinte meleg sikere volt.

Megölték
a görög királyt.

Török a merénylő.
Budapest, március 18.

Királygyilkosság történt. Kertilő 
utón, Fiúmén át érkezett távirat je­
lenti, hogy György görög királyt 
Salonikiben meggyilkolták. A szűk­
szavú távirat szerint a gyilkos török 
ember, akit letartóztattak. A liir ter­
űit szeresen még megerősítésre szorul, 
a részletek hiányzanak.

Amennyire megdöbbentő ez az 
esemény, éppen annyira megérthető. 
A merénylet bizonyára politikai boszu 
rative, hiszen a király gyilkosa török, 
aki boszut akart állani azért a sok 
vereségért és megaláztatásért, mely­
ben hazája részesült.

Bécsbe és Berlinbe az est folya­
mai) érkezett meg a merénylet hire 
es általános megdöbbenést keltett. A 
görög király az összes, európai di­
nasztiákkal rokonságban állott és test­
vére a dán királynak, unokatestvére 
az angol királynak és a német csá­
szárnak, közeli rokona az orosz cár­
nak is.

Berlin, március 18.
Mint a Reuter-ügynökség jelenti, 

ma délután György görög király ellen 
Salonikiben egy fanatikus török me­
rényletet követett el. A király meg­
halt, a gyilkost azonnal elfogták.

Berlin, márc. 18.
A Lóra1 Anceigernek jelentik Szaloni- 

kiből: György görög király ma délntán ren­
des sétáját végezte, amikor hirtelen egy 
alak toppant eleje és közvetlen közelből 
rálött. A golyó nem tévesztett célt, a 
király véresen hanyatlott a földre öb 
eszméletét vasstette. Bevitték a kózkór- 
házba, ahol meg akarták operálni, de még 
az operáció előtt meghalt. A merénylő 
nem is kísérelte meg a szökést a nyomban 
letartóztathattak. Kilétét nem mondotta meg 
a rendőrségen, annyit sikerült megállapít 
tűni, hegy török.

Becs, márc. 18.
Streit bécsi görög követet kérdésekkel 

o-romotak meg a gyilkosság hire felől. A 
koncul k jel-nt Ute, hogy nem tud a véres 
eseményről és nem is igen hisz benne.

Kopenhága, márc. 18.
Kopenhágai udvari körökben már tud­

nak a görög király meggyilkolásáról, de 
a részietek itt is ismeretlenek.

Táviratuk.
Khuen és Deésy tárgyalásai.

Budapest, március 18. A szövet­
kezett ellenzék vezéreinek tudtával 
Khuen-Héderváry Károly és Deésy Zol­
tán tegnap két óra hosszat tárgyaltak. 
A tárgyalásokról positiv liir nem szivár­
gott ki, azonban nyilvánvaló, hogy c 
tárgyalások anyagát a Lukács-Ügy ké­
pezte és hogy a tárgyalásoknak ered­
ménye volt, mutatja az a körülmény, 
hogy ma délután Khuen politikai 
ügyekben Bécsbe utazott.

ifBBRFCOTm msid
Az elkobzott zászló.

yagyén ved, március 18. A múlt évben 
történt, hogy Lukács László miniszterelnök 
beszámolója alkalmából Asztalos Kálmán 
függetlenségi pártelnök _yv-zfátyolos lobo­
gót tűzött ki házára, mAyet Ince Miklós 
rendőrkapitány elkoboztatok, A törvényszék 
vádtanácsa a pártelnök panaszára a rendőr­
kapitányt hivatalos hatalommal való vissza­
élésért vád alá helyezte.

Tilos a politizálás.
Budapest, márc. 18. A kormánynak 

sok kellemetlenséget okozott, hogy a sza­
badkőműves páholyok az általános választó­
jog melleit foglaltak állást. Jakabfy minisz­
terelnökségi államtitkár a napokban hivatta 
Bókay Árpádot, a magyar szimbolikus nagy­
páholy főmesterét cs tudatta vele, hogy a 
páholyok alapszabályai kizárják a politikát 
cs éppen ezért a kormány nem tűri a to­
vábbi agitációt. A fómester kijelentette 
hogy a választójog kérdése progreszivitáshoz 
tartozik, tehát a páholyok jogos alapon 
állanak, azonban Jakabfy kijelentette,’ hogy* 
az'esetben, ha a páholyok az agitáciöval 
nem hagynak fel, hatóságilag fogja őket 
ellenőriztetni. Erre a nagymester körlevél­
ben tudatta a páholyokkal, hogy az agitáció- 
val hagyjanak fel.

Kibontakozási tervek.
Budapest, márc. 18. Politikai kö­

rökben a Khuen és Deésy találkozá­
sán kivid élénk beszéd tárgya az a 
találkozás is, mely ma Fűimében tör­
tént. XVekerle Sándor volt miniszter­
elnök, Návay Lajos volt házelnök és 
Szterényi József, aki Kossuth Ferenc 
bizalmasa, találkoztak és megbeszél­
ték részletesen kibontakozási tervüket.

Sport.
A Debreceni Vivő club a távozo

társelnökének, Cziío Károly bngaderos tisz­
teletére 1. március 20-an, csütörtökön este 8 
órakor, a Club Dégenfeld-íér 2. szám alatti 
helyiségeben tarsasvacsorát rendez, a Club 
tagjainak s a vivő-sport barátainak minél- 
nagyobb szambán leendő megjelenését ké­
rik, Jelentkezni a club helyiségében lehet 
csütörtök délig. Rsszveteli díj személyenként 
3 korona. Ügyvezető bizottság,

A budapesti „Törekvés* Sport- 
egyesület folyó hó 25 én — Gyümölcs- 
oltó boldoen :r7ony napján — fog játszani 
az itteni Vasutas Snort-clubbal a nagyerdei 
sporttéren. 4 .Törekvés*, melynek tagjai a 
máv. budapesti északi főműhelyének mun­
kásai köréből került ki, mar évek óta szá­
mottevő szerepet játszik Budapest I. oszt. 
bajnokságában s játéktudásáról igen hízelgő 
nyilatkozatok jelennek meg a budapesti la­
pok sporthasábjain. Legutóbb is a kittinő 
classist képviselő UTU-t verte nagy fölény­
nyel 4 : 2-re. A mérkőzés délután fel 4 óra­
kor veszi kezdetéi s előtte 2 helybeli csa­
pat barátságos mérkőzést tart. Belépő-jegyek 
árai: Tribün : 1 korona. Ülőhely : 70 fillér. 
Állóhely: 40 fillér. Deákjegy : 20 fillér. — 
Itt említjük meg, hogy a Debreceni Vasutas 
Sport-club április 27-én a Szolnoki Mav.-val, 
május 25-én a sátoraljaújhelyi vasutasokkal 
s egy közbeeső vaaaruup a miskolci vas­
utasokkal játszik a „Vasutas Serlegért", 
melynek jelenlegi tulajdonosa a 25-én ven­
dégül jövő „Tőre lev és", mely a serleg mér­
kőzéseit végig veretlenül s goolmentescn 
nyerte meg.

DKASE. — Nyomdászok 8—0. 
Félidő 2—0. A KASÉ. csapatára, amely a 
Ny SE. ellen oly gyönyörű eredményt ért el, 
alig lehetett ráismerni. Teljesen kifogásta­
lan csak a két hátvéd volt.

A MATC. Debrecenben, líusvót két 
napján a Műegyetemi Atlétikai es Football- 
club látszik Debrecenben a DTK-vel e.< a

DKASE-val. A MATC. összeállítása a ko 
vetkező : Balint—Stern, Adorján—Kvassai 
Bini, Kossák—Madarassv. Forgács, Feistl, 
Waltbier, Sasky. Tartalékok : Kiss, Läufer.

A DTE. felkéri atlétikával foglalkozó 
és foglalkozni akaró tagjait, hogy szerdán 
délután tél 4 órakor a sporttércn teljes 
szambán megjelenni szíveskedjenek.

Nyilttér.*
Hirdetmény.

A „Debrecenvárosi Takarékpénztái 
r.-t.“ 1912. december 3 1-én a „Gaz­
dasági Takarékpénztár r.-t.‘‘-ha beol­
vadván, ezennel felhivatnak a „Deb­
recenvárosi Takarékpénztár r.-t.“ hite­
lezői, hogy követeléseiket ezen hir­
detmény harmadszori közzétételétől szá­
mított hat hó eltelte előtt annál inkább 
érvényesítsék, mert elleneseiben a 
törvényes következményeket fogják 
viselni.

Gazdasági Takarékpénztár 
részvénytársaság.

Nyilatkozat,
Felkérettünk az alábbi nyilatkozat közzé* 

tételére :
A Szabad Iskola felkérése folytán múlt 

év december havában „Bayreuth és a Wag. 
ncr-kultusz" címen telvasást tartottam. Ezt 
tegnap, folyó hó 18- m követnie kellett volna 
egy második felolvasásnak, mely vetített 
kopek kíséretében Bayreuth varosát és a 
wagneri zsnedramák színpadi jeleneteit lett 
volna hivatva bemutatni. Sajnos, minden 
igyekezetem dacára a vetítésre alkalmas 
diapositiveket beszerezni nem lehetett. A 
Bayrcrthból sok utánjárással beszerzett 
nagymennyiségű képanyagot, színpadi felvé­
telek reproduktióit Haranghy György ur volt 
szives átvizsgálni s az ő mérvadó véleménye 
szerint azok bizonyos technikai akadályok 
folytán diapositivek készítésére egy-kettd 
kivételével alkalmatlanok voltak. — Ez­
után epen Haranghy György ur szives 
útmutatásai alapján külföldről próbáltam 
kész diapositiveket beszerezni, Düsseldorfban 
végre találtam is alkalmas anyagot, de aa 
ottani cég sürgönyt értesítése szerint az n ■ 
eladatott es igy nem volt megszere h-U<> 
Ilyen körülmények között f. hó 15-en 3 
Őzaoaü Isuoia vezetőségének bejelentettem, 
hogy az előadást képek hiányában nem tar« 
tom meg, a mit a vezetőség tudomásul u 
vett. Ennek dacára a tegnap reggeli lapok, 
ban — nyilván elnézésből — kellemetlen 
meglepetésemre megjelent a szokásos kommü* 
nike arról, hogy az előadás meg fog tartatni. 
R-ggeltöj este 6 óráig lehetetlen volt e té­
vés "híradást sajtó utján helyreigazítani i 
igy történt meg az a kellemetlen eset, hogy 
— mint hallom — a nagyszámú közönség 
hiába fáradt el a felolvasás meghallga­
tására.

Minthogy ez a közönség az előzmé­
nyek ismerete nélkül teljes joggal nehez­
telhetne reám és tarthatná az esetből ki­
folyólag magatartásomat tiszteletlennek, súlyt 
helyeztem az előzmények előadására, annak 
igazolásául, hogy engemet mulasztás nem 
terhel.

Dr. Spits Lipót.
• E rovat alatt költöttekért nem v*Ual felelői- 

héget Sank.

A vb. Füstös Dezső csődtöme« 
géhez tartozó női kézimunka áruk 
és anyagok kiárusítása megkezdő­
dött. Kiárusítás naponként délután 
:2-től 6 óráig. Üzlethelyiség Csapó- 
és l’iac-utoa sarok. 298

Csődtömeggondnok.
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A debreczeni „Csizmadia ÁrúcSarook SzöV«tk*Z$t“ 1913. évi április hó 2-án, szerdán
délelőtt 9 órakor az áracsarnokban tartja

^^Z2K3K‘W'H*• é-wdl írendes Ecöeflryüléeié'í,
melyre a szövetkezet tagjai tisztelettel meghivatnak.

rVaplpe
1. Igazgatóság évi jelentése.
2. Az 1912. évi zárszámadás beterjesztése.
3. A fe ügyelő-bizottság jelentése s a felmentvény megadása.
■[. A nyereség mikénti feloszlása feletti határozathozatal.

n dx
8. Az árulásdfj rendezése.
9. Három felügyelő-bizottsági tag egy évre választása.

10. Sorrend szerint kilépő 3 vál. tag helyének 3 évre betöltés*.
11. Kérvények.
12. Esetleges indítványok, melyek 8 nappal a gyűlés előtt írás­

ban beadattak.

lpazEfiatóság.

5. Az 1913. évi költségelőirányzat megállapítása.
6 Jelentés a házutáni földek el nem adása és annak okairól.
7. Intézkedés a nem áru ók ügyében.

Debreczen, 1913. március 19.
JEGYZET. Az évi zárszámadás és mérleg 8 nsppal a közgyűlés előtt minden tagnak rendelkezésére áll.

VAGYON WléHeg-számla. TEHER

kor. fill. • kor. fül.

1 Ingatlanok ........................... ... .......................... 549803 84 *1 Alaptőke (351 drb üzletrész á 800 kor.) . . 280800
2 Pénztár............................................................. 7702 26 2 Jelzálogkölcsön............................................. 78264 42
3 .Korona* felszerelése......................................

Á meneti jelzálog..............................................
260 — 3 Függőkölcsön.................................................. 7000

4 2390 4
5
6
7
8

Üzletrész beváltási tartalék...........................
Kossuth szoboralap...............................• .
Átmeneti házbérek..........................................
Ingatlanok árhullámzást tartaléka ...............
Ez évi nyereség..................................

4000
500

1000
184889

3702

i 
! 198

560156 10 560156
101

KIADÁS Eredmény-számla. BEVÉTEL *

11 kor. fül. kor. j fill.1

1 Jelzálogkölcsön.......................................... 7175 1 Egyenleg áthozat a múlt évről
----------- r—

856 1 81
2 Állami és egyéb adók................................... 3432 88 2 Házjövedelem ....... i 4128-66 1
3 Tiszti fizetések.............................................. 1226 50 3 Földjövedelem ....... I860'— 15988 j 6b
4 2 drb. üzletrész beváltatott......................... 1600 — 4 Veszteségi tartalék ...... 1677 165 Kamatok . . . /.......................................... 146 68 5 3 drb. őzletrész kibocsáttatott . 2400 —6 Üzletrész beváltási tartalék......................... 4000 — 6 Vegvesek ............................... 360 697 Ez évi nyeremény....................u................... 3702 26 j

✓ 21283 32 21283 32

Debrecen, 1912 december hő 31.
AZ IGAZGATÓSÁG:

Debreozenl Károly alelnök-ellenőr. Szabó Jóssef elnök-pénztárnok. Szabó Sándor jegyző-könyvelő.
jelen zárszámadást és mérlegei helyesnek, a fő- és segédkönyvekkel egyezőnek találtuk :

Debreczen, 1913. március 5.
A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Balogh István. ifj. Takács Gábor. Kovács István.
• 1912. év január t-én volt ■ Szövetkezetnek 350 tagja ugyanannyi üzletrésszel. — 1912. év folyamán belépett 3 tag ugyanannyi üzletrésszel, 

nán kilé " * " '* J ""
igy üzletrésszel birhaL

„ . Jlyi.
1912. év folyamán kilépett 2 tag ugyanannyi üzletrésszel. — 1912. év december 31-én összes taglétszám 351, mivel az alapszabályok"értelmében minden tag csali

U*i
ruha

"üzlet!

Szolid,
szabott
áraki

Tavaszi :: 
idényre ::

Legelegánsabb, divatos
fiú- és gyermek öltönyök,

átmeneti kabátok, tavaszi felöltő különle­
gességek legolcsóbban

Balázs lenő
féri, !iu és gyermcUruha áruházában szerezhető bo

; Debreczen, Piac-utca 61. szám,
Közgazdasági Bank mellett.

Megyei telefon 6—28. az. 228
[Mérték után megrendelt ruhák kiváló gonddal rövid 
1 .15 alatt elkészíttetnek. — Vidéki megrendelések 

gyorsan és pontosm elintéztetnek.

Színes és /ehér /ér/i-ingek,
lábrava ók, harisnyák, zseb­
kendők nagy választékban. Jó 
mosó zefir, karton, ballst, 
rnh ivászon, Sport-Ingek ame­
rikai gallérral. Női harisnyák, 
zsebkendők, kötények divat 
szerint. Kész íehérnémflek nők, 
férfiak, gyermekek részére. Leg­
régibb megbízható vászonüzlet. 
Alapítva 1831. Menyasszonyi 
kelengyék legnagyobb választékban

Kardos Lászlónál
DEBRECZEN, Kossuth-utca 9. ez.

Szőlősgazdák
B lleM EflMÜ
Aki ssőlőjét újra akarj« telepíteni. Aki 
ssftlöoltváargrt akar readelml. Aki 
gyümölcsfát, rózsafát óhajt ültetni, kérje« 
oktató diuárjcgyzéket ax alábbi cimtó

Traurhana Szőlítüepití fiitól
Maroe-Wésérbely, lg* 

Dr. Oeoee Dinlel-atos, St. eeáaa.

C2' & * "1 csipkefüggönyöket # #Jtnernemuí jísa Feuerstein most Minli PIih 83
FióUzlst Arany János-US.

FotUlot tolefea uio 1117. 198«
«*Ubi*leleSta«iáBZaL>
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Gentleman
Jpligére levél van » 
adóhivatalban.____

ki-

Vllla B3 03 11.
levele van. \$SÜ

Bsöke
leánynak irt Orpheus

1984
Mindene

leszel levél vau
a kiadóhivatalban

Ajánlat.

Modern
4 szobás utcai úri lakás 
május hó 1-re kiadó. Sí­
in ■ nify-utca 52.____ 19.>4

Olcsó
nrcdern 3 szobás és 4 
szobás utcai lakás fürdő 
szó ás al kiadó május 1-tő 
Vásártér 16.______ 1938

Ltványok
készen kapható Nagy An­
tal kárpitosnál, Arany Já­
nosul. 38. ________1807

Veidt.glŐKSk j
*s hentesek figyelmébe ; 
ejt nlja liadeníeld J. Jenő ! 
nuiernijukereskedő ra­
ndi engedi édes nemes 
*e réeea paprika különle- 
jgeiségeit, valamiül táját 
örléen ftieeer nagrraktá- 
vát. Nagyabb vételnél ár- 
endedményt ayujtek. 53

Szép
parókák, ccpiok, frizettek 
kaphatók és olcsón meg­
rendelhetők Boczán fod­
rásznál, Hatvan-utca 2, 
Hajat vésnék. , 1978

Házi
ebéd koszt olcsó és íz­
letes bentétkezésrs kap- 
hntó. Cim a kiadóhivn- 
lelban. _______ __

rsstéksi
»erdők igen élésén kap­
hatók. Értekeshetui » ki- 
odóhivatalban._______ b

Főtéren
l szobás udvari lakásiro­
dának, íxarzou laká-nak 
kiadó. Piac-utca 19, 1968

Főtéren
4 szobás másodemeleti 
1 teái erkélyes lakás ki- 
a,ló. Piae-utca 19. __1997

Ajánlkozik
stabil gépész többévi gya- 
korlattal ipart üzemekhez. 
Magyar-u 7. ez. 1961

Bérbeadó
1 jívldón. Vimo*pércsi-ut 
mellett 50 hold, Faticsi- 
kán 29 hold tanyaföld. 
Értek zbetni Dr. Tóth Já­
nos ügyvédnél, Piac-w. 0 

1962

ü-iado
azonnal Caige-kertben 2 j 
: o d szólő, teljesen termő • 
r,: dő, igen sok nemes 
gyümölcsöt termő fa van 
henne. — Értekezhetni I 
NyomtaLó-u. 7. Í95S ,

Anra
jóg fej f Aj As ellen 40 fillér, j 
Aura ezai víz pastiiMkbau 
50 fillér, Aura köröm fény | 
50 fillér a Stern keíegvár 
városi raktárában. J-893

Krlan
ét varáét, festést es javí­
tást elvállal a uói kalap- 
gyár, Simoni:v-u. 2. 19"9

Családi
biz. 5 szobás modern utcai 
lakással május 1-rc ki­
adó. Bővebbet a helyszí­
nén Stegmuüer Árpádnál 
Kölcsev-u. 3. Csapó-utcá­
ról 2-dik ház. - Telefon 
856. 1869

Ó bor
mézes fehér, gyöngyös 
vidéki telepemről 19ÚJ — 
1911-beli 70—72 koronáért 
ssáliitom. Hordó kölcsön. 
Minta és megrendelhető 
Egy malom-utca. Payer.

1964

Húsvéti tojás
festékek,

húsvéti locsolók, hús­
véti illatszerek nagy 
választékban kaphatók
Józsa és Jena
drogériájában, Kossuth 

utca 6, 097

Ügyes
fodrászáé házakhoz ajánl­
kozik. Póterlia 18. hátul.

1977

Saját termésű
faj boraim
1 liter uj 64 fillér, t liter 
ó ezerjó 96 fillér. 1 liter 
o risling 112 fillér, a fenti 
árak 5 literen fölüli vé­
telnél kapható. Ajánlom 
még valódi finom 6 éves 
Zöld szilvám, Bakar és 
Delováre boraim. A bócs­
kái pincémben nagy men­
nyiségű ó Risling és 
ezerjó borból egész hordó 
vételnél i lőnyös árban 

ssoltrálok.

]óna]ános
Debreczen,N?ll-u. 34 
Telefon 704. sz. 30-,

Díványok
hajlított székek legolosób- . 
ban Jancsó Testvérek bu- 
torraktárábau, — Színház j 
udvarban. 197b j

Kiadó
a Koesuth-utca 11. szám 
alatt n zálogház helyiség 
egv nagy terem, 3 külön 
ezob&Tui. Ugyanott eladó 
egv tuzmeatees páncél­
szekrény, csinos pudli be- 
reiidozés, továbbá aivány 
berendezés. Értekezhetni 
a Debreceni Gazdák Bank­
jában. _________ 1976

Kiadó
Egy malom-utca 7, számú 
tehermentes ház. szép vi­
rágos udvarral. Krtekez- 
hetm Ercsuy Gyula fő­
szolgabírónál, Hajdusio-
boszlón. ____ “

Hosszas
külföldi gyakorlattal bíró 
mérlegképes könyveli, ■— 
magvar német levelező 
órak-my velőseket, mérleg- 
készítést és könyvek re­
organizálását vállalja. —- 

Szives meghívásukat 
„Berlin “ jeligére a kiadóba 
kér. "  19S8

Csizmadiák
figyelmébe. Még ma kap- | 
hat) faszegnek küój'át 16 
fillérért, 8-tól felfelé. 8 
fillér kilója, selejtes papír 
barna mmázeája 3 korona. 
Piac u. 2. 1981

Karsai «L

Aranyat.
I ezüstöt, zilogoédulát vesz 
I Steiner Mihály, Csapó 27.
; keresztépület. 45

Joghallgató
I kitűnő bizonyítványokkal, 

nagy gyakorlattal tanítást 
I korrepetici >t) vállal. Cím 
a kiadóban.

Pincér
ts.njnc felvétetik a Már­
kus pincébe ős Nagyerdő 
rászóró. 1972

—------ Tenni* - -....... —
leányt fizetéssel felvesz a 
n«i kalangvár. Simonffy- 
ii tea 2 1964

Fitszerkereskedö
fiatal sőréd .u»n"i!i he- 
jspésra felvét étik. I i ba­
kért sarok. 1%3

Házat
keresek megvételre a vá­
ros belterületén, a nagy- 
a.iomashoz koséi fekvő 
utcákban lO.OOOkoronáig. 
Értekezhetni K. Tóth utca 
5. utcai lakásban. 1971

Bejáróné
fölvétetik délutánra, —
könyvvel jelentkezni Csa­
pó-utca 52. első lakás.

1979
Munkás 6

•zakmányos szőlő mun­
kást keresek 2 hold szőlő 
kezeléséhez. Értekezhetni 
Nyomtató-utca 7.  1957

Egy
jó családból való fin, mé­
száros tanulónak felvéte­
tik. Árpád-tér 19. _ 1983

Ügyes
jó számoló segéd kieegi- 
tőnek felvétetik Sárköz? 
Sándornál. ____ tOSO

2gy
politúrozni tudó leány fel­
vétetik Blattnernél, Sziv- 
utca 14. Ugyanott ócska 
ablakok eladók. _ _1985

takarmány
és cukor répamagvak, 
lucerna, bukkönymag

Deutschnál
Hatvan-u. 9. 211
—J I -.1—

Eladás.

vti0bzeAren>
J 'j karban levő eladó. Cim 
Medgyasray Sándor Dé-
genfelil-tér. ____ ,197o j

KisebbßiBrtl
üzleti állványok, puliik. 
két nagy petroleum tar­
tály, alig használt mák- 
c ■ ló eladó. Széchenyi-utca
37 sz..______________ ;i83

Eladó
egy 84 méter hoss«u._ 3 

j m. magas des/kákerités 
kapuval, ugyanon modern 

lakások fürdőszobával
, vízvezetékkel. vi lány vi- 
1 lá-ntással kiadó. Kuruc- 
l ; t a L ________ 18‘9

Kálmán-
telep, .Kossuth I.ajos-utca 
23. számú ház eladó. Az
udvarban j 6vizű kút. Ér­
tekezhetni ugyanott. 1958

lakatos
szerszám, csaknem uj. 
gsemélyre való, 340 k '- 
rónáért eladó. Csapó-utca
81. 1974

Eladó
egy használt teljesen jó­
karban levő vászon fedelű 
kocsi és 1 bőrfedelű hint4 
1 esetleg 3 lóra. Értekez­
hetni Békés Emilnél, Vő- 
rösmarthy-utca 1. Telefon
211. I960

Eladó
marban L . . 

szedhető üveges kin tó 
Riesz kocsigyárban.

Eladó
Nyíl-utca 112. számú jól 
jövedelmező ház. 1955

Eladó
vagy kiadó 1710 négy­
szögöl barna homok alj 
föld a létai-ut mellett, — 
kertészeknek való. Tuda­
kozódni Bozzay-telep Csó­
kánál. Ugyanott kiadó la­
kások egész udvarral.

1787
Varrógép

kissé használt eladó. Er- 
zsébet-utca 14. 1961

Egy
egész uj hálószoba beren­
dezés sürgősen eladó. —
Iskola-utca 8. 1935

Automobil
teljesen uj 18 ló erős 
eladó. Értekezhetni Faze­
kas Imrénél, Piac-u. 77^b

Jó
forgalma sütöde azonnal 
eladó. Cim a kiadóhiva­
talba. ________ 1608

Kertek
Udvarok, Sírhelyek
ra lenesét és jókarb-t 
hoztisit ízlésesen és 
legolcsóbban válalja

Xnapik üános
mii- és lújkertósz, Pa- 
crirta-u. 11. Levele­
zőlap általi meghí­
vásra házhoz megyek.
Parafa vtrágálványok
és feldiszek készí­

tetnek.

Közvetlen kávé behozatal.

1 K

Mindenkit érdekel
hogy a közelgő húsvéti ünnepekre 
fűszer, csemege, tea, rum, bor, konyak 
és likőr különlegességeket kizárólag

Grósz Sándor
és Testvére

fűszer nagyáruházában szerezzék be,
Osapé-u. 7„ keayérpiac.

Különösen felhívjuk a n. é. kö- 
-zönság. .figyelmei dúsan ..leiszerelt ma­
zsola raktárunkra 1 kiló korom M2,
valamint kitűnő asztali, ménesi veres, 
hegyi és asszu bor különlegességekre 
a legolcsóbb árakban.

I Közvetlen sávé behosatr.1.
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Hirdetmény.
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Van szerencsém n. k. figyel­
mébe felajánlani, hogy Hatvan­
utca 41. sz. háznál férfi és női 
schevró és boksz gombos és

fűzős cipők
sat. Saját készitményii jó és 
csinos cipők ára K 8—10-ig a 
legjobbak. 31T

Alkalmi vétel.

KOmiiOSGÉZA
divatháza

Piac-u. 52. Megyeház mellett

p és leány
felöltő újdonságok
costümök, blusok, pon­
gyolák remek válasz­
tékban. Külön gyermek­
ruha és felöltő osztály

__ [mii lilepW. _
Szolid olcsó árak!
Előzékeny kiszolgálás.
Divatlapot ingyen és bórmentve 

küldök. 284

Újdonság! Újdonság!
Kistemplom-bazár
Rózsánál

Van szerencsém értesíteni at. hölgy­
közönséget, hogy a tavaszi bevásárlásról 
a mai napon visszaérkeztünk 6000 drt>

legújabb tavaszi kabáttal
és costiimökkel, úgyszintén bakfis, leány 
kabátokkal, gyermek costümőkkel s 
gyermek kabátokkal.

Legújabb blousok s pongyolák
berlini modellek.

Úgyszintén a

selyem

128
legújabb tavaszi

kalapok
Óriási választékban |
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